

2018年8月9日

各位

 会社名
 夢展望株式会社

 代表取締役社長濱中 眞紀夫

 (コード:3185 東証マザーズ)

 問合せ先 取締役管理本部長 田 上 昌 義

 (TEL.072-761-9293)

## 「2025日本万国博覧会誘致委員会」オフィシャルパートナーのお知らせ

この度当社は、2025年国際博覧会の大阪・関西への誘致実現に向け活動している「2025日本万国博覧会誘致 委員会」のオフィシャルパートナーとなりました。





「2025日本万博博覧会誘致委員会」は、国・自治体・経済界が一体となって設立し、1970年に約6千万人が来場した「大阪万国博覧会」から半世紀を経て、再び大阪・関西での国際博覧会の開催を目指し、誘致活動を推進しています。

大阪は当社の創業(1988年5月ドリームビジョン株式会社設立、2008年6月に夢展望株式会社へ社名変更)の地であり、地元大阪の企業として、「2025日本万博博覧会誘致委員会」のオフィシャルパートナーとなり2025年国際博覧会の誘致を応援してまいります。

2025日本万国博覧会 開催概要	
開催期間	2025年5月3日(土)~11月3日(月) 185日間
開催場所	大阪 夢洲(ゆめしま)
想定来場者数	約2,800万人~3,000万人
₹ - ₹	「いのち輝く未来社会のデザイン」
サブテーマ	多様で心身ともに健康な生き方 持続可能な社会・経済システム

「2025日本万国博覧会誘致委員会」では、2025国際博覧会(EXPO)の誘致にご賛同いただける方を「会員」として募集中です。2025国際博覧会の大阪・関西への誘致実現に向け、皆様のご賛同・ご協力お願いします。

<2025日本万国博覧会誘致委員会>

http://www.expo2025-osaka-japan.jp/ 上記よりご入会いただけます。